

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму зі спеціальності**  
**023 «Декоративне мистецтво» галузі знань 02**  
**«Культура та мистецтво» другого освітнього рівня « Магістр»**  
**Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ**

Мистецька освіта спрямована на розвиток творчої особистості з врахуванням специфіки конкретної професії та використання творчого методу, що становить синтез методів науковця, художника, педагога й менеджера. Багатогранна роль митця вимагає від фахівців володіння методами проектування, що нададуть можливість вирішувати складні проблеми, швидко та ефективно реагувати на виклики часу, в тому числі в галузі декоративного мистецтва. Така концепція закладена в освітньо-професійну програму зі спеціальності освітньо-професійну програму зі спеціальності 023 «Декоративне мистецтво» галузі знань 02 «Культура та мистецтво» другого освітнього рівня «Магістр» Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ.

Основоположним принципом формування освітньо – професійної програми на кафедрі є глибоке проникнення у традиції народного мистецтва, вміння їх переосмислювати й використовувати у творчій інтерпретації. Підвищення ефективності навчального процесу у Косівському інституті ПДМ ЛНАМ стало можливе за умови панування у мистецькій школі атмосфери активного пошуку нових ідей, застосування новітніх і класичних технологічних методів, володіння засобами композиції. Багаторічна співпраця Національного природного парку «Гуцульщина» дозволяє засвідчити високий фаховий рівень випускників даного закладу, оскільки їх курсові та дипломні роботи –це унікальні зразки сучасного декоративного мистецтва з елементами народного стилю, які були виготовлені на наше замовлення.

Вважаю, що освітньо-професійна програм зі спеціальності освітньо-професійну програму зі спеціальності 023 «Декоративне мистецтво» галузі знань 02 «Культура та мистецтво» другого освітнього рівня « Магістр» Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ.

Директор національного природного парку «Гуцульщина»,  
кандидат біологічних наук



  
Юрій СТЕФУРАК